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Tav. 3.2.1

Zonizzazione

Scala 1:5000
Tav. 3.2.1
Zonizzazione
LEGENDA
752 Ambito di visita storico- ica e/o aperto ed per la visita turistica

Area attrezzata per servizi legati alla visita della Riserva ( didattica, accoglienza,ricettivita)
Area attrezzata di ingresso di Nadro ( AA1) , Area attrezzata didattica di Foppe di Nadro
(AA2) , Area attrezzata di accolta di Coren Fresc (AA3) , Area attrezzata diingresso di
Campanine-Piana di Cimbergo (AA4) , Area attrezzata musealizzata di Sottolaio (AA5) ,
Area attrezzata di ingresso di In Vitt- al de plaha (AA6) , Area attrezzata di Ingresso del
capitello 2 Pini (AA7)

_Museo, Ambito musealizzato o didattico attrezzato :

Museo didattico della riserva Naturale a Nadro (MU1) , Area didattica di Foppe di Nadro
(MU2) ,esposizione dei reperti del castello a Cimbergo ( MU3) , area musealizzata di
Sottolaiolo (MU4)

posen.e - L P y - .
’,‘;‘;'A Avrea di rilevanza archeologica in cui & vietato I'accesso per motivi conservativi
Ambito oggetto di monitoraggio ambientale

Area di interconessione Ecologica- corridoio terreste ( corridoio ecologico o varco per
il transito di interconnessione degli animali)

<> Intercambio delle zone (aree per i servizi)

El Parcheggio ed aree di sosta automobilistica

D} Ingresso della riserva

m==m=  Confine della Riserva
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